



Szerkesztőség és kiadóhivatal: Céldömők, gróf Széchenyi-utca 12. Telefon: 55. Cselekszám 17.258.

Feljelés szerkesztő: **NAGY IMRE**

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.60 P. Megjelenik minden szombaton.

Kialakulóban...

(VI.) Európa, a mai forrongó állapothoz, egyáltalán nem nyúl társi képet a felállítás szemlélőnek. Ez a megállapítás azonban nemcsak az egyszerű emberekre vonatkozik, mert sok politikus, diplomata és közéleti vezető szemlélőnek sem látja Európát új képet alakításában, vagy elvált politikai állományhoz való ragaszkodás miatt. Pedig, ha valaki reálisan gondolkodik, nem kell illúziókat festeni maga elé, a kibontakozó új szellemi Európa perspektíváinak megértéséhez. Tiszteletben tartva mindenkit, a meggyőződésűt és átélőket, azt kell mondanom: a kezdetekben meggyőződésű, átélő, megőrt és korán megőredett hitet, talány, éppen azért, mert átélő, váj — és a rejtettnek nyomossá vált, a jövő új felismerésének nevezni a jövőtől új világrendet — tisztában lény, mint bármely a kialakulóban lévő Európának gazdasági és szociális berendezkedését. Hogy sok ember nem lát tisztán, az annak lehet csak a következménye, mert nincs meg az algeodához és szemébe való fanatikus ragaszkodás, hiányzó hűség, akarat, rendíthetetlen hit, amely önmagát ad a követőtnek az eszmeharcolt, — aki elféltelenen és önálmításokon felülemelkedik, — biztos kézzel vezeti a küzdőt célnak. Ez az őrségi hiba, pedig az önmegelégedés és egy állami keret nevében rendezetnek nagy-nagy hiányosságait mutatja. Németország és Oroszország nemcsak fegyverrelnek köszönhetik döntő győzelmeiket, hanem elsősorban annak az egyéges szemlélőnek és gondolkodásának, amely a két ország népi ellől, továbbá annak a fanatikus hitnek és az eszméhez való ragaszkodásnak, amely a két nép aprajánosságát, vezetők és vezetettjeit jellemzi. A két megföldött ország szellemi harca, amint a pára mulatja, kiterjeszkedik egész Európára és ebben a szellemi harcban a megdühödés körlemben minden népek részt kell venni, ha azt nem akarja, hogy a stálerdőtől új világrendben kivételkedő önmagában és a többi nemzetek fejlődő harcában fel ne ördögön. Az új szellemi Európától pedig egyáltalán nem kell félni, sőt öngőnt kell az átélőnek, mert éppen ez a megdühödés lesz az európai keresztény kultúra, civilizáció és a néveltség megemlézője, a szabadság, bontlanság és felelősség felül a halálra felület már kimondott, liberális-kapitalista szöveg állat irányított pliotokita-deszokita

Ma, pénteken kezd tárgyalásait a magyar-román bizottság Turn-Szeverenban

A román kormány legutóbbi bejelentés megfíratát juttatott el Budapestre és ebben leírta a magyar kormány, kiküldött tárgyaló bizottságot Turn-Szeveren, ahol megkezdik a magyar-román kérdést rendezni. Ezzel kapcsolatban szerdán délelőtt 9 órákor gróf Teleki Pál miniszterelnök előbbiek alatt minisztertanácsot tartottak, amelyen a többi kormányzati ügyeken kívül, foglalkoztak a román kormány megfíratával, illetve a későbbben álló magyar-román tárgyalások kérdésével. A minisztertanácson egyhangúlag a magyar-román tárgyalásokra kijelölt magyar köldöttség összetételét. A köldöttséghez Hóty András rendkívüli követ, meghatalmazott

miniszter veselt. Tagjai: Zilahy-Szabó János, a köldöttség vezetője, Ujváry Dezsdő köldöttség vezetője és három magyarországi tag. A minisztertanács után a köldöttség tagjai kibocsátották a közlő Teleki Pál miniszterelnököt és gróf Csáky István külügyminisztert, akik megkezdik a tárgyalásokat a tárgyalásokhoz vonatkozóan. A köldöttség tagjai még az nap este negyedik órákor elindultak a Zsófia felé, ahol délután Turn-Szeveren kedd, ahová délután délelőtt érkeztek meg. A tárgyalások még megkezdődtek.

„Nagy-Magyarország helyreállítása Európai szükségesség”

Paquale Praxial egyetemi tanár a Voce de Bergambon érdekes cikkeket közl a germán és római világ szerepéről az új Európában.

A jogviszáltsálok győzelme — írja az olasz tanár — Európában helyreállítja a római-nemet világ történelmi rendjét. Ez az egyetlen rendszer Európában, amely tartós egyensúlyt tudott létesíteni. A protestantizmus volt az, amely szakított a római német közéleti gondolatával. A fasizmus és nemzetiszocialista gondolatával éppen ezért szakított azzal a történelmi fejlődéssel, amely a protestantizmus idején indult meg. A germán világ ma már egyesítette egy államban a régi Németbirodalom összes alkalmiszteit. A római-germán világ még két másik hatalommal

ra is számol, az egyik Spanyolország, a másik pedig Magyarország. Történelmi valóságosságát kell látni abban, hogy az új Európa felépítésében immár Oroszország, Németország, Spanyolország és Magyarország mellett együtt.

A fasizmus és nemzetiszocializmus mellett a falangista spanyol fasizmus és a magyar tradícionizmus jelent az új Európa két erőit. A birodalmi Spanyolország és Nagy-Magyarország helyreállítása éppen ezért európai szükségesség. Egy nagy központi Németország és Oroszország, egy nagy nyugati Spanyolország és egy nagy keleti Magyarország nélkül hibaváló volna európai egységtől és egyensúlytól beszélni.

A Jugoszláv középiskolákban a francia helyett kötelező a német és olasz nyelv tanítása

Bogdanovic helyettes köldöttségügyi miniszter újságcikkében kifejezte, hogy Jugoszláviában az új tantervben a Németországgal és Oroszországgal kialakított kulturális és gazdasági kapcsolatokra való tekintettel már kötelezővé lesz a középiskolákban a német és az olasz nyelv oktatását a francia helyett. Tanárok hiányában az olasz nyelv tanítását egyelőre csak

két beigrádi és két laibachi intézetben, valamint Mariborban, Zelimjében, Ujvárdában, Kragevicsban, Szatopljében, Szarajevóban és Celjaróban vezetik be. Rendkívüli olasz tanárokat szerveztek meg valamennyi városban. Ez az intézkedés nem vonatkozik a horvát bánágra, amelyeknek a szociális terén önkormányzatuk van.

Iskolába járó fiúk és leányok!

Az összes iskolai előírások ruházati cikkei a legolcsóbban beszerezhetők

László és Varga

Magyar Nemzeti Üzletházában

CELDÖMÖLKÖN.

Iskolai előírások fiú és leány

Bocskay ruhászövetek, tornanadrágok, tornablúzok, tornacipők, egyenaprékák, továbbá iskolai táskák — bőrdöngők, internátusban előírt felszerelések, előírások harisnyák, kilövő iskola cipők. Mindenből választék, kivételes olcsó árak

László és Varga Magyar Nemzeti Üzletházában

CELLŐMÖLK.

A magyar ifjúság: kizárólag magyar keresztény üzletben vásárol!

A MI ÜGYÜNK

Tartás kötelességének minden magyar (keresztény) ember feljuttatja támogatását, — amikor arra szükség van.

Ne hagyj figyelmen kívül a lapban található „Felhívás”-t, melyet egy szegénysorú, jótanuló, művész-szermek” tanítási költségeit kívánjuk összegyűjteni.

A „magyar” név és a keresztény erkölcs, — mindenkit becsületességre kötelez.

Hagyjunk fel már végre a kishitűséggel és önmagunk lebecsülésével: a magyar nép nem kis nép és nem is gyenge. Európában a 8. helyet foglaljuk el a nemzetek sorában, de csak 161 Európát végig száguldo elődeink és jelen hadseregünk pedig törhetetlen erőket mutatják.

Ne tölkedj fix fixetűsi állások után, itt áll előtűz az új lehetőség, — az önálló magyar (keresztény) kereskedelem.

A „Turul” várakozási idejéből tekelve új harcra készül.



Kedves Komám!

Örömmel olvastam a leveledet, amiben megemlékezél az állítólag készülő III. zsidótörvényről, meg a fránya szabadról, aki már két ruhát is elvásárolta az utóbbi időben; és igazán van, én se bíznék ilyenre a hermetik elkészítését.

Ami pedig az a valóságban bűnébe esett öreg zsidócsaszonyi illeti, a Munkács, a Csobor beja, meg az Kágybeja csupa se igen érdekel, ellenben annál inkább szeretném megtudni azt, hogy mióta folytatja ezt a bűnös mesterséget? Tudod illik az is lehetősége, hogy már régen folytatja, a csak most járt úgy, mint a jó asszók, — néha t. l. azok is a vésze fulladnak. Hát majd a választásodra vártok.

Hanem csodálom Komám, hogy a Munkácsról nem jöttél eszedbe, a Ságrol valahogyan elismertem az „ország” a Sziget, na meg a néje a „Nagyajócsaszony”, aki azóta azóta a világ más tájára szorgalmasan jelte érdekelt, meg akkor is, amikor látogat meg az ország és az országok véd.

Az addigi zsidótörvényekről én is olyan véleményem vagyok, mint mi! Nekem meg az egyik barátom jött az eszébe,

amelyik igen sokszor jött a világra, pedig a fiam öreg korában, akét illyentor szokások hívtak, egész életét ott Spurodt ím, de aztán hiába, lá is, ott is meggyőződtem magamra; nem is neveltem aztán fel, mondás az ilyen nyomorult porvita úgyis csak szegyet hozza a magyar ifjúságkötésére a mai haladott világban, midőn mindenütt a tökéletesen, a jól szerkék csak produkálni.

Igen örülünk, ha arról a szegény kis magyar lányról Solymsai Eszterről, midőn többet írtál, mert véleményem szerint ennek a kis magyar Eszternek az emlékei nekünk éppen úgy kellőnek, mint ahogy a zsidók éppolyan az ő Eszternek az emlékei, aki az előzők híralyál álmában azokat zsidó hitűséggel tanította. Magdál emlékei, hogy mi is minden értem egy napot szeretlek emlékezni, mint ahogy az a zsidók tessék, hogy vetőre váljon a köhö álm, hogy: „Solymsai Eszter Árvá népét ébreztesse bátran, szabadon.”

Hát Komám halajtam lelessem, mert tudod mi is ma is ma is ma is. Egy kicsit ugyan soronyabbas ömök az Áldás a zsidókba, de hála a magyarok isteneknek azért a hevést is, de a hitében hála azért, hogy az már nem vándorolnak a zsidók magyaráiba a nem szabadnak hőségen népot a mi vereséhes munkáktól még hást, majd hozzá lesz belőle a magyar testvéreink szívében. Hogy pedig meg tudjuk a szíveket se szabadon népot, amiben szintén van gyakorlat a zsidókat, arra jó lesz, ha mindyáján vigyázunk.

Levelemet zárra írtál:

Régi Jánosod.

Felhívásunkat,

melyet a múlt számunkban tettünk közre egy szegénysorú jótanuló és művészi tehetségtű magyar leányka tanítási költségeinek előteremtésére, azon tisztelőteljes kéreással ismétléljük meg, hogy akik még nem juttatták el adataikatnak szerkesztőségünkbe, ne késlekedjenek, hogy az isten nevében kért segítség idejében érkezzen. „Adj javaidból, jó szívvel, hogy áldott istennek tetsző legyen!”

A ZSIDÓSÁGRÓL

A zsidóság bármennyi időt is tart el egy ország határain belül, még sem tekintik „Haza”-jának, hanem csak „választék”-nek, — amely arra jó, hogy a végtelenség kiszilpolyozza.

A zsidóság káros lérhódítám Átkos betegsége a nemzet testén — igyekezzünk tehát e káros betegségtől minél job meg szabadulni.

Bűnt követ el az a magyar (keresztény) szülő, aki leányát zsidóhoz adja szolgálati — az ezzel egyszerűen gyerekekét (legjobb esetben) kiszolgáltatja a romlott zsidó erkölcsöknek.

Nemzetének gyilkosa az a magyar (keresztény) ember, aki zsidó szolgálatba adja el magát, — akár pénzért, vagy bármi más (előny) hással fejében.

Óvakodj a zsidóságtól, mert amikor legjobban hiszeleg, — akkor csap be legjobban.

H I R E K

— Lelektársalkatás. Most vasnap, augusztus 18-án délután 10 órai időtartamban kezdődik a Teátcsa Elnök vesprémi evangélikus egyes. Jakab Sándor egyhangúlag meghívott lelkész a gesei gyülekezet lelkészi állásba. Jakab Sándor több mint egy évig szolgált a helybeli evangélikus gyülekezetben szolgálati, mint egyházmegyeli lelkész.

— Új OTBA orvos. Dr. Munkácsy Kálmán cellődmölki orvost megválasztotta az OTBA orvosi testületi elnökéül a követhető kórházban: Munkács, Vöndök, Szendrő, Nagyményes, Áldás, Mészai, Jászai és Jász. Ruzsa elnök (4 9-10) 10-ig, Gyarmaty-14 3 óráig alatt.

— Megválasztás. A vállalk. és közmunkaiügyi miniszter Méri Irén nemzetgazdasági t. k. tanácsok szeptember hó 1-énét nyújtotta.

Minden mennyiségben vásárolunk szalmát, szénát és zsuppot.

Megkeresésre készséggel szolgálunk ajánlattal Vármegyei Takarékpénztár Rt.

Főh: K Ö R M E N D
Telefon: 21.

Központ: Szombathely
Telefon: 128.

A KÉSZÜLÉK ÁRA:



A néprádióra igényét bármely rádiókereskedőnél bejelenthető, rádióengedélyt azonban csak akkor váltson, ha a rádiókereskedő értesítette, hogy igényétől ki tudja elégíteni.

Működő-e az Ön rádiója?

Vásároljon rádiókészüléket!

Ismeretleneket. Augusztus 20-án, kedden király napja, az augusztus hónapban 10 órára rendez ünnepséget lesz.

Új vasait készítettünk. Folyó hó 16-ával Budapestön új vasait készítenek stílusú mag. A családmozgókhoz állították Ferenc és Magyar Imre vezetői által elhelyezettük az Szabó László által készített rádiókészülékét az ünnepségre.

Téglapalacsintát és nyugdíjas vasat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi... Az ünnepség megkezdését követően az ünnepi... Az ünnepség megkezdését követően az ünnepi...

NEMZETI MOZGÓ

A Kőrösi körzet. Augusztus 17-én, szombaton és 18-án, vasárnap kerül megrendezésre. A körzetek közötti versenyek megkezdése...

Előző napok. Augusztus 19-án, hétfőn és 20-án, kedden, illetve király napja kerül megrendezésre...

Dunai térség. Augusztus 21-én, szerdán és 22-én, csütörtökön kerül megrendezésre. Gyönyörű magyar film...

ÓRA, ÓRAKÉZ és LÁTVÁNY... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Vasvármegyeinek Nagy Sándor alpolgármestere közértesítésében...

23/1940.

Vasvármegyeinek hírdelvény

Vasvármegyeinek hírdelvény... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Ugy a hírdelvény, mint a szék... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Dr. Jónak az egyetemi magtanárnak, igazgató főosztály...

Vasvármegyeinek Nagy Sándor alpolgármestere közértesítésében...

34/1940. sz.

Vasvármegyeinek hírdelvény

Vasvármegyeinek hírdelvény... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A hírdelvény új alapok... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A hírdelvény új alapok... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Dr. Jónak az egyetemi magtanárnak, igazgató főosztály...

ELADÓ 22 csúszdából álló falkendő rakodó keprettan. Halmor keretekkel jól gondosított M É H S Cím: a Kladdában.

KÖZÖNETNYILTAVATÁS. Működő jó robusztos, ismerőseknél, de különösen a NEMZETI KÖZÖNYILTAVATÁSOK, akik tőlünk szerették. SZABÓ FERENC... Gyászoló családnak.

Megindul a sportélet

Családmozgók

Letess megkezdődik a labpai bajnokság... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

Első és más fordulókat... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...

A labpai közel kezdődik... Ezeken kívül az ünnepségen az ünnepi...